
配布総数28枚　　回収17枚　　回収率60.7％

●主食について

主食の種類 炊き方
人数 人数

ごはん 16 硬い 2
おかゆ 1 ちょうど良い 14
その他 0 やわらかい 1

量
人数

多い 1
ちょうど良い 14
少ない 2

●副食について

味付け 彩り
人数 人数

薄い 5 良い 6
ちょうど良い 12 ふつう 11
濃い 0 悪い 0

量 温度
人数 人数

少ない 4 冷たい 0
ちょうど良い 12 ちょうど良い 17
多い 1 熱い 0
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●配膳時間について

朝食 昼食
人数 人数

早い 0 早い 0
ちょうど良い 16 ちょうど良い 16
遅い 1 遅い 1

夕食
人数

早い 1
ちょうど良い 15
遅い 1

●給食の総合評価

人数
良い 9
ふつう 7
悪い 1

●おいしかったもの ●提供してほしいもの
麺類 麺類
ばら寿司 えびフライ
お寿司
お赤飯

●その他、ご意見・ご感想
歳をとっているので、あんかけはいいなーと思いました。
満足しております。
まあまあ満足している。
いつもありがとうございます。
バランスよくできています。
バランス良くておいしいのでごはんの時間が楽しみです。ありがとうございます。
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